
Matematika I (UN) Izpit (31. januar 2012)

Naloga 1 (20 to£k)

a.) Poenostavite izraz

I =
x2 · 1

2x
+ x−3

2
3
√
x6 · x2 + 4

.

b.) Poi²£ite vsa realna ²tevila, ki re²ijo ena£bo I − |x| = x.

c.) Napi²ite eno ena£bo, ki ima kompleksno, a nobene realne re²itve, in eno ena£bo, ki
nima nobene (niti realne niti kompleksne) re²itve.

Naloga 2 (20 to£k)
Dano je rekurzivno zaporedje

a1 = 2 in an+1 = 2an − 3 za n ∈ N.

a.) Pokaºite, da je splo²ni £len zaporedja enak an = 3− 2n−1.

b.) Ali je zaporedje omejeno? Odgovor utemeljite.

Naloga 3 (20 to£k)

Po podvodnem telefonskem kablu potuje signal s hitrostjo v(x) = Cx2 ln 1
x
, kjer je x

razmerje med polmerom sredice in debelino za²£itnega ovoja, C pa neka pozitivna kon-
stanta.

a.) Izra£unajte najve£jo hitrost, ki jo lahko doseºe telefonski signal.

b.) Kak²na je predvidena hitrost signala, £e sta polmer sredice in debelina za²£itnega
ovoja kabla enaka? Odgovor utemeljite.

Naloga 4 (20 to£k)

a.) Izra£unajte nedolo£eni integral

∫
x2

x6 − 1
dx.

b.) V katerih to£kah funkcija, ki jo dobimo pri integriranju, ni odvedljiva? Utemeljite.

Naloga 5 (20 to£k)

a.) Izra£unajte volumen telesa, ki nastane, £e krivuljo y =
ex + e−x

2
, −1 ≤ x ≤ 1,

zarotiramo okoli x osi.

b.) Dobljeno telo skicirajte.


